



日前靈修讀到詩篇二十篇第一節如此說：「願耶和華在你遭難的日子應允你，願名為雅各上帝的高舉你。」

這是一篇爭戰前的禱告，是充滿信心與能力的禱告，是所有身處患難中的信徒，可以當借鏡的禱告：詩篇二十篇一至五節：

第一節：願耶和華在你遭難的日子應允你，願名為雅各上帝的高舉你。

第二節：願祂從聖所救助你，從錫安堅固你。

第三節：記念你的一切供獻，悅納你的燔祭；

第四節：將你心所願的賜給你，成就你的一切籌算。

第五節：我們要因你的救恩誇勝，要奉我們上帝的名豎立旌旗，願耶和華成就你一切所求的。

詩人使用了七個動詞完整彰顯上帝的同在與能力：

- (一) 應允你 (answer you) ，
- (二) 高舉你 (其原意為保護你 protect you) ，
- (三) 救助你 (send you help) ，
- (四) 記念你 (remember you) ，
- (五) 悅納你 (accept your) ，
- (六) 賜給你 (give you) ，
- (七) 成就你 (fulfill all your) 。

恩浸人啊！在你我遭難的日子，主賜予我們的應許，何等豐富、何等寶貴，只要我憑信心倚靠祂，我們必能經歷得勝的喜悅。

八月三十日至九月一日應洛杉磯國語浸信會邀請，擔任他們今年退修會粵語部的講道事奉，包括四堂講道、三堂專題講座，合共七堂，求主賜下信息和體力，接受挑戰。

趁此機會，提前八月廿八日飛往聖地牙哥市，先行代表美加華人浸信會聯會探訪該地區的教牧同工和教會。八月廿八日 (禮拜四) 上午十時零五分平安抵達聖地牙哥市，入住旅館。午睡後，整理和修正講稿。傍晚前西南人 Peter/Anh Fan 夫婦和其幼兒邀請晚餐，聆聽他們夫婦的見證，確實令人驚訝主的作為，Peter 仍從事精算師的工作，夫婦倆人在主恩堂熱心事奉、今年 Peter 更被選為執事、專責崇拜部和青年事工、其妻子 Anh 協助 Awana 事工和教會活動事工；真沒想到其女兒今年入 Biola 大學了、幼兒在中一就讀。談得暢快、吃得快樂、全場喜樂！

八月廿九日 (禮拜五) 上午在旅館整理專題講座材料，中午十二時在 Domo Kitchen 會見聖地牙哥美城華人浸信會主任駱主任、第一華人美南浸信會沈文華牧

師夫婦，和聖地牙哥角聲中心同工 Grace Chu 姊妹。歡聚一堂、分享主恩，一樂也！可惜主樂城第一美南浸信會主任陳錦鴻牧師，因事返回香港，下禮拜四才回來！其他退休同工因外出未克相見，至為可惜矣！

餐後，前往角聲中心新址參觀，並為他們的事工祝福禱告。

禮拜一（九月一日）中午完成任務，隨著同工前往羅省機場，乘搭聯航深夜班機，翌日凌晨五時抵達休士頓。

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

梁德舜牧師